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Анотація. Графічний дизайн посідає доволі важливу сходинку в наших 

реаліях. Він заповнив навколишній простір сприйняття людини, його прояви 

зустрічаються на вулицях, у квартирах, у закладах різних призначень. 

Графічний дизайн вплває на вподобання та формування смаку у людей. Це 

можна побачити на яскравому прикладі сучасних марок і компацій із їх 

стилями та логотипами, назвами, що легко запам’ятовуються, тощо. 

Ключові слова: графіка, дизайн, тенденції, тематичні заклади, графічний 

дизайн. 

 

Графічний дизайн – це художньо-проектна діяльність, основним засобом 

якої є графіка. Мета цієї діяльності – візуалізація інформації, призначена для 

масового поширення за допомогою поліграфії, кіно, телебачення, а також 

створення графічних елементів для промислових виробів і предметного 

середовища як зазначив В. Даниленко [1]. 

Графічний дизайн має багато різновидів, наприклад, рекламу, якою він 

формує обличчя компанії (логотип чи назву), що привертає увагу звичайного 

споживача. В цьому випадку дизайн виступає інструментом, який сторює образ 

транслювання інформації.  

О. Гладун зауважив: «Сьогодні воно «організує простір і час у системі 

комунікації, стає надкомунікацією», візуальною мовою інформаційного 

суспільства. Мистецтво графічного дизайну багато в чому – мистецтво одного 
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дня, яке створює візуальний простір сучасної людини» [2, с. 45]. 

Це можна назвати засобами спілкування між споживачем та компанією. 

Своїм логотипом або назвою компанія транслює соціуму, наскільки вона може 

бути дорогою чи доступнішою, може зацікавити кольоровою палітрою, 

якскравими кольорами або незвичайними формами, силуетами. Все це є 

діяльністю сучасного графічного дизайну в рекламі та маркетингу. Аналіз 

аналогів показав, що у переважній частини закладів фірмовий стиль відмінно 

виконує диференційну, ідентифікуючу та іміджеву функції, а у іншої частини 

забезпечує лише деякі з них [3, c. 70]. 

На сьогоднішній день застосування графічного дизайну поширюється 

майже на все, що оточує людей. Від звичайних серветок до великих бігбордів із 

будинками. Також графічний дизайн зараз прогресує у сфері анімаційниї 

роликів для рекламних інтеграцій, що дозволяє розширити пошук клієнтів і 

зацікавити їх незвичним рекламним підходом. Компанії експерементують із 

короткими 3D- та 2D-анімаційними роликами. Вони можуть бути присутні як 

підчас ділових презентацій, так і під рекламних інтеграцій. Інколи 

аніматори-мультиплікатори можуть поєднувати одночасно 3D- та 2D-графіку у 

роликах, що також додає більший спектр для різноманітних ідей.  

Такий попит формує велику конкуренцію, дизайнерам слід слідкувати за 

новими тендеціями і розвиватися у різних напрямках. Існує багато критеріїв 

розробки особливого фірмового стилю для закладів, щоб споживачі не 

плуталися і впізнавали заклад за кольоровою гамою або особливостями 

графічного вирішення в логотипі, його формою. Дуже багато залежить від 

силуету. Психологи вважають, що людина добре запом’ятовує зображення за 

простими силуетами та формами. Тому дизайнери намагаються створити з 

простих форм щось незаурядне і водночас впізнаване серед багатох фірмових 

знаків, логотипів та стилів, створити персональний дизайн. 

У сфері малого бізнесу відкривається багато нестандартних тематичних 

закладів, які приваблюють людей різного віку. На ринку намагаються вигадати 

незвичні поєдння закладів різних сфер діяльності, зробити комфортне місце для 
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людей або практичніше, що б користувалося більшим попитом. Графічний 

дизайн виступає як інструмент, що допомагає просувати бренд і робити його 

більш відомим та впізнаваним для аудиторії. Завдяки поєднанню незвичних 

рішень з’являються цікаві поєднання в графічних роботах, що сприяє 

створенню чогось нового у сфері тематичних закладів, що в майбутньому може 

диктувати актуальність і попит. Незвичні поєднання сприяють розвитку 

графічного дизайну, дозволяючи створювати щось нове, неординарне, що може 

стати як новим трендом, так і отримати неочікуваний результат. Прикладом 

такого незвичайного закладу можна вважати антикафе, кафе-книгарню, 

тематичні ресторани, квест-кімнати, магазини, тощо. З часом саме такі 

нестандартні заклади цікавлять аудиторію завдяки незвичному підходу, 

комфорту, наявності мультімедійності. 

З часом на ринок повертаються колишні тренди, які були популярні 

десятиліття тому, але стали забуватися, вони почали повертатися, але вже в 

зміненій манері, більш адаптованій під сучасні реалії попиту і тренду. Саме 

такі, адаптовані під сучасність, стилі стають фірмовими картками закладів.  

Також значну роль графічний дизайн має у створенні речей або 

навколишнього середовища: інтер’єру, архітектури, ландшафту. Використання 

геометричних, трансформованих форм, різноманітних текстур, градієнтів, ліній 

та плям, дозволяє стоворити неймовірні дизайнерські вирішення. 

На ринку зараз мають популярність дизайнерські ідеї в мінімалістичному 

стилі, щоб зберігалася суть назви чи діяльності компанії. Стоїть завдання 

максимально спростити об’єкт дизайну і зробити його зрозумілим.Такі 

тенденції можна прослідкувати у популярних марок або компаній, які 

домінують на ринку. Наприклад, компанії з найбільш впізнаваними логотипом: 

«Apple», «Nike», «Puma», «Starbucks», «McDonald`s», «KFC». Також гарним 

пригладом є логотипи соціальних мереж, таких як: «Twitter», «Instagram», 

«Telegram», «YouTube», ін. Геніальне транслювання інформації для споживача. 

Один ключовий символ одразу викликає чітке розуміня, що це і для чого. 

Просте виконання та локонічний підбір кольорів чудово запам’ятовуються 
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споживачем. 

Отже, специфіка дизайн-проектування як самостійного виду творчої 

діяльності полягає в постійному оновленні засобів візуалізації ідеї та активного 

пошуку нової художньої мови для її максимального розкриття, і, як наслідок, 

постає важливість питання гармонійних колірних співвідношень [4]. 

Значну роль у створені робіт грає саме кольорова гама. Споживач може 

вирішити для себе, наскільки цікавий заклад для нього, навіть за ступенем 

яскравості та поєднанню кольорів. Підбір правильного кольору і 

колористичних поєднань відіграють невід’ємну роль, але якщо будуть 

використані неправильно, можуть погано датися взнаки на дизайні вцілому. У 

дизайн-об’єкті має використовуватися до трьох кольорів, перенасичення 

кольором може заплутати погляд і відлякувати аудиторію. Хоча деякі незвичні 

кольористчні комбінації можуть призвести до достатньо вдалого результату. За 

кольоровою гамою можна визначити загальну атмосферу закладу. Наприклад, 

більш пастельними та спокійними кольорами заклад створює враження 

спокійного і естетичного комфорту, без перезавантажаності. Але якщо 

використовуються яскраві кольори, вони можуть транслювати динаміку 

закладу, його активність.  

Інтер’єр та оформлення тематичних закладів напряму залежить від 

логотипу та сфери діяльності закладу. Діяльність закладу, її головні напрямки 

визначають стилістику. Вона має мати комбінації, кольорові поєднання, які в 

майбутньому споживач буде асоціювати з цим об’єктом. Часто заклади 

використовують незвичайні рішення, наприклад, використання конкретних 

геометричних фігур, графічних панно всередені закладів, різних декорацій, 

ключової графічної символіки або символів, використання конкретних 

фактурних поверхонь, тощо. Всі ці маленькі деталі формують ключову форму 

сприйняття закладу та залишають враження у відвідувачів. 

Також графічний дизайн як інструмент визначає продукцію компаній: 

пакети, упаковки, футболки, меню, листівки, конверти, транспорт, тощо. Це 

виступає прямою рекламою закладу та сприяє її розповсюдженню. 
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Таким чином графічний дизайн впливає на житті звичайних споживачів. 

Його прояви зустрічаються повсюди, де б не перебувала людина, він 

демонструє себе транслятором інформації шрокій публіці.  
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